



23 декабря 2014 года в здании администрации ЗАТО г.Североморск в торжественной обстановке были награждены представители участковых избирательных комиссий, иные участники избирательного процесса. Председатель Североморской территориальной избирательной комиссии Татьяна Ищенко отметила, что главной задачей этого года стали выборы Губернатора Мурманской области, участковые избирательные комиссии с этой задачей справились на отлично, впервые использовались комплексы электронного голосования, сделали все возможное для обеспечения доступной среды на избирательных участках. Почетные грамоты и Благодарности

Избирательной комиссии Мурманской области и грамоты Североморской территориальной избирательной комиссии были вручены 40-ка жителям ЗАТО г. Североморск, принявшим активное участие в подготовке и проведении выборов Главы региона. Глава ЗАТО Александр Абрамов поблагодарил собравшихся и вручил Благодарности от имени руководства города.

